

V týchto dňoch terajším a predchádzajúcim vlastníkom bytov v bytovom dome Polónium podľa listu vlastníctva č. 3357 so stavom k 21.4.2016 sú od Okresného súdu Poprad doručované predvolávania na pojednávanie vo veci žaloby od žalobcu MEDUX, s. r. o. Poprad proti žalovanému Bytovému podniku Poprad, s.r.o. a spol. (vlastníci bytov v bytovom dome Polónium) , ktoré sa uskutoční dňa 6. novembra 2023.

Pasívna vecná legitímácia žalovaných vlastníkov bytov v 2/ až 66/ rade podľa žalobcu vyplýva z ustanovení Občianskeho zákonníka o bezdôvodnom obohatení, ktoré získali plnením žalobcu bez platného právneho dôvodu. Žalovaní ako podieloví spoluvlastníci spoločných častí bytového domu Polónium sa mali obohatiť o hodnotu stavebných prác pri zateplení domu v roku 2013 vykonaných žalobcom bez platnej zmluvy v ich prospech.

Zo strany niektorých aktuálnych vlastníkov bytov v dome, ako aj tých ktorí v súčasnom období už nie sú vlastníkami bytov a sú aj naďalej žalovanou stranou v súdnom spore, sa navrhuje pred pojednávaním v bytovom dome uskutočniť informačnú poradu terajších a bývalých vlastníkov bytov , zástupcov správcu Bytový podnik Poprad s.r.o. vrátane jeho právneho zástupcu , na ktorej by boli vlastníci bytov v bytovom dome Polónium v súlade s § 9 ods. 5 písm. b) zákona č. 182/1993 Z.z. oboznámení s niektorými vybranými dostupnými informáciami o prebiehajúcom súdnom spore vedeného pod sp. značkou 11C/80/2016 a nie sú obsahom prostriedkov právnej obhajoby správcu a žalovaných terajších a bývalých vlastníkov bytov.

O zvolanie a zorganizovanie informačnej porady bude požiadaný správca Bytový podnik Poprad s.r.o. . Predmetná porada nemá mať charakter schôdze vlastníkov bytov podľa zákona č. 182/1993 Z.z. o vlastníctve bytov, nakoľko sa súdny spor podľa žaloby fy Medux dotýka aj osôb, ktorí už nevlastnia byty v dome.

Na informačnú poradu sa nedoporučuje zo strany Bytového podniku Poprad prizvať žalovaných v 30/rade a v 15/rade , ktorí boli menovite navrhnutí žalobcom fy MEDUX ako svedkovia.

**Poprad 10.9.2023 Ladislav Šaling , na základe splnomocnenia
polonium.spravcadomov.sk**

Účastníci súdneho sporu vo veci žaloby od žalobcu MEDUX, s. r. o. Poprad proti žalovanému Bytovému podniku Poprad, s.r.o. a spol. (vlastníci bytov v bytovom dome Polónium) vedeného OS Poprad pod sp. značkou 11C/80/2016 sa môžu osobne oboznámiť s obsahom prvopisu písomného súdneho spisu po vyobjednaní sa v informačnom centre súdu , ako aj prostredníctvom elektronického súdneho spisu s prístupom cez EID (prihlásenie cez občiansky preukaz) alebo cez prístupový kód (kód sa môže obdržať na Info centre príslušného súdu alebo ako príloha rozhodnutia).

V elektronickom súdnom spise sa nachádzajú všetky vyjadrenia právnych zástupcov žalobcu a žalovaných, ktorí sú v zmysle zákona povinní zo súdom komunikovať výlučne elektronickou formou. V elektronickej forme súdneho spisu sa nemusia nachádzať kópie písomných vyjadrení fyzických osôb, ktoré povinnosť elektronického doručovania nemajú . Tieto písomnosti sú obsahom len prvopisu súdneho spisu uloženého na súde

V elektronickom spise sa nachádza komunikácia súdu so všetkými účastníkmi súdneho konaní, spôsob doručovania písomnosti účastníkom súdneho konania , všetky rozhodnutia súdu v rámci súdneho konania a pod.

Oficiálna stránka Ministerstva spravodlivosti SR -

Elektronický súdny spis

NOVÁ VERZIA Toto je nová verzia elektronickej služby. Poteší nás, ak nám aj Vy pomôžete službu zlepšiť poskytnutím [Vášho názoru](#).

Voľba spôsobu prihlásenia

Prihlásenie cez EID
Prihláste sa cez Váš občiansky preukaz a prístupujte ku všetkým spisom, ku ktorým máte pridelený prístup.


Prihlásenie cez prístupový kód
Ak ste obdržali kód na Info centre príslušného súdu alebo ako prílohu rozhodnutia. Kód je v tvare xxxx-xxxx-xxxx, kde x môže byť písmeno alebo číslo.

Našli ste na stránke chybu?

[Nahlásiť problém](#) [Cookies](#) [Vyhlásenie o prístupnosti](#)

Vytvorené v súlade s [Jednotným dizajn manuálom elektronickej služby](#).

Prevádzkovateľom služby je Ministerstvo spravodlivosti SR.



MINISTERSTVO
SPRAVODLIVOSTI
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Poprad 13.9.2023 Ladislav Šaling , na základe splnomocnenia
polonium.spravcadomov.sk